
2015年度　大阪信愛女学院（保育園）保護者アンケート 集計結果

観　　点 設   　　　　　　　  問 A B C D

96.0% 4.0% 0.0% 0.0%

74.1% 25.9% 0.0% 0.0%

83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

70.8% 29.2% 0.0% 0.0%

41.7% 33.3% 16.7% 8.3%

62.5% 25.0% 8.3% 4.2%

66.7% 29.2% 4.2% 0.0%

5
保育園でのわらべ歌やリトミックの内容は充実してい
ますか

6
保育園での行事や遠足などの実施内容は工夫され
ていますか

7 保育園での戸外あそびは十分保障されていますか

8
保護者様からのご意見などへの対応は適切に行わ
れていますか

保育内容

信愛教育

1
保育園では命の大切さ・祈る心・感謝する心の指導
がなされていますか

2
保育園では一人ひとりを大切にする保育がなされて
いますか

3
保育園では個々の発達、興味に応じた支援を通し
て、自主性・主体性を育む保育がなされていますか

4
お子様の発達や個性・特性に応じた保育は十分にな
されていますか

　　在籍３９名中、３１名の回答がありました。　【回答率７９％】

⑵　実施期間

　　平成２８年１月１８日（月）～平成２８年１月２９日（金）

⑶　評価方法

　　４段階　　Ａ：■満足である　　Ｂ：■やや満足である　　Ｃ：■やや不満足である　　Ｄ：■不満足である

⑷　回答率

保護者の皆様には、アンケートにご協力いただき誠にありがとうございます。

集計結果と今後の改善点、検討事項を報告させていただきます。

⑴　実施方法

　　学院に設置された将来構想検討委員会にてアンケート項目を検討し、

　　インターネットを通したオンラインシステムまたはアンケート用紙にて実施いたしました。

　　（今回、未回答を記載しませんでした。）



37.5% 45.8% 12.5% 4.2%

95.8% 4.2% 0.0% 0.0%

91.3% 8.7% 0.0% 0.0%

91.3% 8.7% 0.0% 0.0%

26.1% 43.5% 17.4% 13.0%

87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

58.3% 33.3% 8.3% 0.0%

29.2% 54.2% 12.5% 4.2%

79.2% 20.8% 0.0% 0.0%

95.5% 4.5% 0.0% 0.0%

83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

79.2% 16.7% 4.2% 0.0%

70.8% 29.2% 0.0% 0.0%

20
お子様が楽しんで食事が出来る環境が作られていま
すか

21
保育園ではケガや病気などへの対応・保護者への連
絡が適切に行われていますか

22
保育園からの感染症流行時の掲示・伝達は適切に行
われていますか

15
お子様の発達・生活状況など、家庭との意思疎通は
適切に行われていますか

16
保育園からの配布物（園だより等）の内容は充実して
いますか

17 保育園ホームページの内容は充実していますか

18 おやつ・給食のメニューは工夫がなされていますか

19
アレルギーなどに対応した給食の提供は工夫がなさ
れていますか

10
身だしなみ・言葉遣い・挨拶はきちんとできています
か

11
保育士は十分な専門知識を持ち、お子様に関われ
ていますか

12
お子様と保育士の関係、接するときの対応について
どう思われますか

13 保育園と幼稚園との連携は適切に行われていますか

14 育児担当保育についてどう思われますか

9 保護者懇談会のあり方はいかがですか

保育内容

食事・健
康・　衛生

職員

体制

保護者の
方と保育
園間の連

絡



75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

62.5% 29.2% 8.3% 0.0%

79.2% 16.7% 0.0% 4.2%

83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

28 お子様が楽しめる環境が用意されていますか

29 寝具やおむつなどレンタル用品は充実していますか

25
保育園では園舎などの安全面は十分確保されていま
すか

26
保育園では侵入者、不審者などへの対応は十分に
考慮されていますか

27
保育園の遊具などの安全面は十分確保されています
か

23
保育園では手洗い場やトイレなどの衛生管理は十分
になされていますか

24
保育園では保育室内や玩具の衛生管理は十分にな
されていますか

食事・健
康・　衛生

施設・設
備



　　　　　　　又、２歳児クラスは秋の幼稚園入園説明会の後、クラス懇談会を行う予定です。

設問１３→何度も協議を重ね、働きながらでもお子様を幼稚園に預けてもらえる様に、年々改革を進めて

設問１７→保育中の保育士による写真撮影には限界があり、現在の写真枚数を増やすことは難しいと

　　　　　　　思いますが、保護者の皆様のご期待に添えるような内容の充実を目指します。　　　　　　

≪施設・設備について≫

設問２６→これまで不審者対応の避難訓練を実施し、職員の意識の向上を図ってまいりました。

　　　　　　　今後も講習会などに積極的に参加し、より安全な保育園を目指します。

　　　　　　　います。今後も引き続き保護者の皆様のご要望を受け止め、前向きに検討していくことで、

　　　　　　　より一層連携を強化していけることと思っています。

≪体制について≫

≪保護者の方と保育園間の連絡について≫

設問１６→よりわかりやすいお便りを配布できるよう心がけます。

設問２５→毎月、施設・設備の安全チェックリストによる安全点検を行っておりますが、より一層の安全

　　　　　　　確保を心掛けます。

≪食事・健康・衛生について≫

設問２１→勤務中の保護者の皆様へご負担の無いように配慮しながら、速やかな連絡を心掛けております。

＊記述式の回答でも、いくつかのご意見をいただきました。今後保育園として、改善できるところは

　　前向きに検討していきたいと思います。アンケートへのご協力ありがとうございました。

設問　９→６月に予定しているクラス懇談会の時間や内容を、昨年より充実させるよう現在検討中です。

設問　８→今後も保護者の皆様から頂いたご意見は、職員会議などで検討し、保育の改善に努めて

保護者アンケートの結果報告

アンケート結果から満足度の低かった項目について検討した結果、改善策を報告させて頂きます。

　　

≪保育内容について≫

設問　６→「発表会や運動会などを増やしてほしい」という声がありましたが、０歳から２歳までの

　　　　　　　今も十分に行っておりますが、園庭が近くなることで、戸外遊びはより充実したものになると

　　　　　　　考えています。

　　　　　　　まいります。

　　　　　　　乳児にとっては、毎日繰り返される安定した生活が何より大切であり、まずは生活面での

　　　　　　　自立を図ることを、保育の大きな柱としています。自分のことが概ね一人でできるようになり、

　　　　　　　自信を持って何にでも意欲的に取り組めるようになってから、３歳以降に色々な行事に

　　　　　　　積極的に挑戦していってほしいと思っています。

設問　７→現在、学院内芝生広場に保育園用の園庭を建設中で、５月中には完成する予定です。




